
 

 

 

 

 

 

  
 

Devina faca 

 
 
Ljudi će se katkad ljutiti na vas. Čak i vaši voljeni. To se događa svima. Neki ljudi su se ljutili čak i na 
Buddhu! Što možete učiniti kada se nađete na putu nečijega gnjeva? Odgovor možete pronaći u priči koja 
slijedi.  
 
Suprug je uživao kod kuće u slobodnom poslijepodnevu. Supruga je pripremala večeru kada je shvatila da 
joj je ponestalo jaja.  
 
„Dragi,“ rekla je, „Možeš li, molim te, skočiti do tržnice i kupiti jaja?“  
 
„Nema problema, dušo“, vedro je odgovorio. 
 
Muž nikada prije nije bio na tržnici. Žena mu je dala nešto novaca, košaru i upute kako doći do štanda s 
jajima koji se nalazio usred tržnice.  
 
Kada je ušao na tržnicu, prišao mu je jedan mladić i povikao: „E, bok, Devina faco!“ 
 
„Molim?“ odgovorio je zaprepašteni suprug, „Ma koga ti to zoveš Devina faca?!“ 
 
Ali to je mladića samo potaknulo da još jače i agresivnije nastavi sa uvredama. „Hej Šugavi! Jesi se umio 
pasjim govnom jutros poslije brijanja? Dabogda ti buhe tisuće pasa lutalica došle pod pazuh!“ 
 
Najgore od svega, ta se galama odvijala u javnosti, a muž doista nije bio ništa krivo učinio. Jako se uzrujao 
i bilo mu je toliko neugodno da se odmah okrenuo i napustio tržnicu što je brže mogao.  
 
„Rano si se vratio, dragi,“ primjetila je supruga. „Jesi li kupio jaja?“ 
 
„Nisam!“ uzviknuo je muž. „I nemoj me više slati na tu neciviliziranu, gadnu, nepristojnu prčvarnicu od 
tržnice, nikad više!“  
 
Tajna sretnog braka jest znati izgladiti stvari i ohladiti glavu partnerice ili partnera kada im se dogodi 
neko loše iskustvo. Supruga ga je tješila i milovala sve dok mu se srce nije smekšalo. Tada ga je nježno 
upitala kako je taj mladić izgledao.  
 
Suprug je s kiselim izrazom na licu i uz dosta pogrdnih pridjeva opisao mladića. 
 
„Aha, taj!“ rekla je njegova žena, pokušavajući sakriti smiješak. „On to govori svima, apsolutno svima. 
Vidiš, kada je bio dijete, pao je i udario se u glavu. Ima trajno oštećenje mozga i zbog toga se tako ponaša. 
Jadnik, nije mogao ići u školu, nije mogao steći prijatelje, ne može naći posao, niti će se ikada moći oženiti 
i imati obitelj. Taj nesretni mladić je lud. Dovikuje prostote svima. Nemoj to shvaćati osobno.“ 
 
Nakon što je suprug to čuo, njegov je bijes potpuno nestao. Sada je suosjećao s tim mladim čovjekom. 
 



 
 
Supruga je primjetila promjenu i rekla: „Dragi, još uvijek trebam jaja. Bi li ti bio problem...?“ 
 
„Naravno da ne bi, dušo,“ rekao je suprug i vratio se na tržnicu. 
 
Mladić ga je vidio i počeo vikati, „Hej! Gledajte tko to dolazi! Stara Devina faca se vratila sa svojim 
zadahom od govana! Začepite nos, ljudi – gomila govana na dvije noge upravo je ušla na našu tržnicu!“ 
 
Ovoga puta, suprug se nije ljutio. Produžio je ravno do štanda s jajima, a mladić ga je slijedio, časteći ga 
raznim uvredama.  
 
„Ne obazirite se na njega,“ rekla je gospođa koja je prodavala jaja. „On to govori svima. Lud je. Imao je 
nesreću kada je bio mali.“ 
 
„Ma da, znam. Jadni dečko,“ rekao je suprug dok je plaćao jaja. 
 
Mladić je slijedio supruga do izlaza s tržnice urlajući uvrede sve glasnije i glasnije. No suprug se nije 
naljutio. Sada je znao da je taj mladić lud.  
 
Ako ste shvatili ovu priču, onda se sljedeći put kada vas netko počne vrijeđati i vikati na vas, ili se vaš 
partner na vas naljuti, nećete naljutiti – već ćete pretpostaviti da su tog dana jednostavno negdje udarili 
glavom i da pate od trenutačnog oštećanja mozga.  U budizmu se ljutnja na druge i vrijeđanje drugih 
naziva “privremeno ludilo.“ 
 
Kada shvatite da je osoba koja je ljuta na vas privremeno luda, možete staloženo i čak suosjećajno 
odgovoriti: „Jadničak jadni!“ 
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